

ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI

Ecoul interviului acordat de tovarășul Chivu Stoica ziarelor grecești „To Vima” și „Ta Nea”

ATENA 9 (Agerpres). — Presa greacă continuă să acorde importanță interviului tovarășului Chivu Stoica dat celor două ziare grecești — „To Vima” și „Ta Nea”.

VIENA 9 (Agerpres). — Ziarul austriec informează pe larg despre interviul acordat de tovarășul Chivu Stoica ziarelor grecești „To Vima” și „Ta Nea”.

ALEGERILE MUNICIPALE DIN FRANȚA

Un mare succes al Partidului Comunist Francez

Alegerile municipale care s-au desfășurat duminică în 31.000 de comune din Franța au constituit o victorie populară și o înfrângere pentru guvern.

După cum remarcă toți comentatorii ziarelor pariziene, caracteristica esențială a scrutinului a fost puternicul val de progrese comuniste.

Comuniștii au înregistrat cele mai semnificative câștiguri la Paris, precum și în celelalte 12 orașe mari din Franța.

Si în celelalte 12 orașe menționate comunistii sînt în frunte cu 131 alesi (și 25 la sută din voturi) față de 118 alesi U.N.R., 77 socialisti și 56 independenți.

În comuna mică se aplică sistemul de vot majoritar. În cadrul acestui sistem sînt alesi la primul tur numai candidații care obțin majoritatea absolută.

La fel de semnificative sînt pierderile suferite de U.N.R. La Paris candidații U.N.R. au pierdut peste 49.000 voturi.

Grandiosul miting al oamenilor muncii din Berlin

BERLIN 9 (Agerpres). — La 9 martie a avut loc un grandios miting al oamenilor muncii din capitala R. D. Germane consacrat vizitei la Berlin a președintelui Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., N. S. Hrușciov.

N. S. HRUȘCIOV: Noi vrem un singur lucru — să îndepărtăm pericolul focar de încordare din centrul Europei

Lundă cuvintul la mitingul de la Berlin, N. S. Hrușciov a spus: S-ar părea că toți ar trebui să fie interesați în încheierea tratatului de pace cu Germania.

Oprindu-se apoi asupra problemei Berlinului, N. S. Hrușciov a spus: Semnarea Tratatului de pace ar însemna totodată și soluționarea problemei Berlinului occidental, care, ca parte a Marelui Berlin, este cuprins în teritoriul R. D. Germane.

Noi vrem ca toți să înțeleagă foarte clar că propunerile noastre privind încheierea tratatului de pace cu Germania, puterile occidentale vor adopta măsuri de răspuns și nu vor da în lături de la folosirea forței.

Dacă este necesar, sîntem chiar de acord ca S.U.A., Anglia, Franța și Uniunea Sovietică să participe la marea adunare populară.

W. ULBRICHT: Poarta Brandenburg este deschisă oricui dorește înțelegere reciprocă

A luat apoi cuvintul Walter Ulbricht, el a amintit că președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. în cursul vizitei sale în R. D. Germană a stat de vorbă cu reprezentanții tuturor păturilor populației.

În numele celor mai scumpe idealuri ale umanității

Prof. N. SALAGEANU membru corespondent al Academiei R. P. Romine

hit el că sub aceleași slogane a început invazia hitleristă care a abătut asupra noastră și asupra celor din răsărit? Declarații ale revanșarilor vest-germani, care nu uită să reamintescă adeseori de Alsacia și Lorena, de marea Reich, sînt de natură să spulbere iluziile oricui ar fi dispus să creadă că lucrurile ar sta altfel dacă militarismul german ar fi din nou puternic.

Este de aceea interesul comun al popoarelor din răsărit ca și din apus, este interesul poporului german însuși să facă totul pentru a împiedica reinvierea militarismului german, pentru a asigura pacea și securitatea Europei.

O hotărîre a C.C. al P.C.U.S. și a Consiliului de Miniștri al U. R. S. S.

MOSCOVA 9 (Agerpres). — TASS transmite: La Moscova a fost dată publicității hotărîrea Comitetului Central al P.C.U.S. și a Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Macmillan a sosit la Paris

PARIS 9 (Agerpres). — Premierul britanic Macmillan, însoțit de ministrul său de Externe, Selwyn Lloyd, a sosit luni la Paris.

În centrul acestor discuții va sta problema germană; vor fi abordate, potrivit agenției France Presse, și neînțelegerile franco-britanice legate de constituirea pieței comune europene.

La sosirea sa pe aeroportul Le Bourget, premierul britanic a declarat între altele: „După părerea mea, vizita noastră la Moscova și convorbirile pe care le vom avea la Paris, apoi la Bonn, Ottawa și Washington, fac parte din pregătirea esențială în vederea tratatelor internaționale mai vaste care vor urma.”

Convorbirea lui N. S. Hrușciov cu E. Ollenhauer

BERLIN 9 (Agerpres). — După cum anunță ADN, la 9 martie N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a primit la sediul ambasadei sovietice din Berlin pe E. Ollenhauer, președintele conducerii Partidului social-democrat din Germania.

Conferința de presă a lui Ollenhauer

BERLIN 9 (Agerpres). — La 9 martie în Berlin Occidental a avut loc o conferință de presă organizată de E. Ollenhauer, după convorbirea avută cu N. S. Hrușciov.

Ollenhauer a comunicat că în cursul delegației a partidului social-democrat va vizita Uniunea Sovietică și alte țări. Răspunzînd la o întrebare, Ollenhauer a declarat că are impresia că U.R.S.S. este interesată în rezolvarea problemei germane pe o perioadă îndelungată.

Bonnul și tratatul de pace

Sînt pe deplin încredințat că problema litigioasă pot să fie rezolvate prin tratative. Dacă vorbim despre aprecierea generală a acestei convorbiri, m-am convins că Uniunea Sovietică dorește tratative și că ar fi bine ca aceste tratative să fie duse la nivel înalt.



Inăbușirea unui complot antigubernamental în Irak

BAGDAD 9 (Agerpres). — În Irak a fost descoperit un nou complot antigubernamental. Postul de radio Bagdad a anunțat că colonelul Abdel Wahab Shawaf, comandantul brigăzii a V, staționate în regiunea petroliferă Mosul a organizat o rebeune armată împotriva guvernului.

SPECTACOLELE DE AZI

TELEZIUNE: orele 19.00 — Informațiile din azi: 19.05 — Emisiune pentru copii: versuri pentru cei mici de Nina Casian; 19.20 — Filmul de păpușe „De ce a plecat pisoiul?”; 19.30 — Cu carul de reportaj la uzinele I.O.R.; 19.50 — Emisiune de știință și tehnică: Vorbește profesorul universitar Edmond Nicolau despre savantul rus Alexandru Popov; 20.05 — Jurnalul televiziunii; 20.25 — Filmul artistic „Prima zi”; 21.55 — Urmările stîrzi.

CUM VA FI VREMEA? Pentru următoarele trei zile în țară vremea continuă să se răcasească treptat. Cerul va fi schimbător, mai mult noros la începutul intervalelor în estul țării, unde vor cădea precipitații temporare.